



# విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక



## మృత్యు శకటం

గుడ్స్ రైలును ఢీకొట్టిన కోరమాండల్ ఎక్స్ ప్రెస్

50 మందికిపైగా మృతి.. 250 మందికిపైగా గాయాలు

మృతుల సంఖ్య ఇంకా పెరిగే అవకాశం.. సహాయక చర్యలు కొనసాగింపు

మృతుల కుటుంబాలకు 10 లక్షల వ్యక్తి గ్రేషియా.. క్షతగాతులకు 2 లక్షలు

ఎక్కడికక్కడ కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు.. అత్యవసర నెంబర్లు అందుబాటులో..

ప్రధాని మోడీ సహ కేంద్రమంత్రులు, ప్రతిపక్ష నేతల దిగ్భ్రాంతి

భువనేశ్వర్ - విశాల భారతి

ఒడిశాలో ఘోర రైలు ప్రమాదంలో జరిగింది. మృతుల సంఖ్య భారీగా పెరుగుతోంది. కోరమాండల్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు అగివున్న గుడ్స్ రైలును ఢీకొట్టి పట్టాలు తప్పింది. అయితే, ట్రాక్ పై పడిన కోరమాండల్ రైలు బోగీలను మరో ప్యాసింజర్ రైలు ఢీకొట్టింది. బాలేశ్వర్ జిల్లా బహునాగ రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో జరిగిన ఈ ప్రమాదంలో 50 మందికిపైగా ప్రాణాలు కోల్పోయారు. 300 మందికిపైగా ప్రయాణికులు గాయపడినట్లు సమాచారం. మృతుల కుటుంబాలకు రైల్వే శాఖ పరిహారాన్ని ప్రకటించింది. మృతులకు కుటుంబాలకు 10 లక్షల రూపాయలు, తీవ్రంగా గాయపడిన వారికి రెండు లక్షల రూపాయలు, స్వల్పంగా గాయపడిన వారికి 50 వేల రూపాయలు చొప్పున పరిహారం అందిస్తామని తెలిపింది.

మగతా 2లో..



## ఆరు దశాబ్దాల అలుపెరుగని పోరు

అవరోధాలను అధిగమిస్తూ దేశంలోనే

అత్యంత బలీయమైన ఆర్థికశక్తిగా ఎదిగాం

ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆవిర్భావం నుంచే తెలంగాణ దోపిడికి గురైంది

తెలంగాణ ఆవిర్భావ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో ముఖ్య మంత్రి కెసిఆర్

02

## జగన్.. కేసీఆర్ మధ్య గ్యాప్

చిచ్చు పెట్టిన శరత్ చంద్రారెడ్డి వ్యవహారం

అపూర్వంగా మారడంతో పాలిటికల్ పీట్

ఎంపీ రఘురామ వ్యాఖ్యలతో మరింత కలకలం

విశాలభారతి, హైదరాబాద్:

జగన్మోహన్ రెడ్డి, కేసీఆర్ మధ్య గొడవలు పెట్టేందుకు ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయా? అంటే అవుననే అనిపిస్తోంది. ఢిల్లీలో వైసీపీ తిరుగుబాటు ఎంపీ రఘురామరాజు మాటలు విన్న తర్వాత అనుమానాలు పెరిగిపోతున్నాయి. ఇంతకీ విషయం ఏమిటంటే ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ నిందితుల్లో ఒకడైన శరత్ చంద్రారెడ్డి అప్రూవర్గా మారిపోయారు. సో, అప్రూవర్గా మారిన శరత్ స్కామ్ లో ఎవరి పాత్ర ఏమిటో ఈడికి వివరించబోతున్నారు. శరత్ అప్రూవర్గా మారటానికి ఏవేకానందరెడ్డి హత్యకేసుకు రఘురామరాజు ముడిపెట్టి మాట్లాడారు. ఏ విధంగా అంటే ఏవేకా హత్యకేసులో రహస్య సాక్షి ఒకటైనారని సీబీఐ హైకోర్టులో చెప్పింది.

మగతా 2లో..



## పాలిటిక్స్ నావల్ల కావు

రాజకీయాల నుంచి తప్పుకుంటా

కాంగ్రెస్ ఎంపీ ఉత్తమ్ హట్ కామెంట్స్

విశాలభారతి, హైదరాబాద్:

రాజకీయాలపై వైదాగ్యాన్ని ప్రదర్శిస్తున్న కాంగ్రెస్ ఎంపీ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి. ఈ రాజకీయాల ఇక తన పల్ల కావు అంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. మీడియాతో చిట్ చాట్ చేసిన ఆయన 2018 నుంచి రాజకీయాలు వూర్తిగా డబ్బుమయం అయిపోయాయని ఆవేదన చెందారు. ఈ కమర్షియల్ పాలిటిక్స్ కు తాను సెట్ అవ్వను అంటూ మాట్లాడారు.



మగతా 2లో..

**తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవం**  
ప్రజా నాయకుడు, కార్యసాధకుడు  
**గౌ. శ్రీ తన్నీరు హాలీష్ రావు గారికి**  
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

**భూమయ్యగారి కిషన్ రెడ్డి**  
మాజీ సర్పంచ్ ల ఫోరం అధ్యక్షులు  
సర్దిపట్ల తులత్

**తెలంగాణ సైనికుడికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు**  
ప్రజాభిమానమే ఆస్తిగా స్వార్థమెరుగని ప్రజా నాయకునిగా పేరుగాంచిన రాష్ట్ర ఆర్థిక, ఆరోగ్య శాఖమంత్రివర్యులు గౌ. శ్రీ తన్నీరు హాలీష్ రావు గారికి మా హార్టిక్ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

**NMR యువసేన** పటాన్చెరు నియోజకవర్గం

**నీలం మధు ముదిరాజ్** జీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు, పటాన్చెరు నియోజకవర్గం





# కేసీఆర్ పదేళ్ల పాలన.. దేశానికి నమూనా

## బీఆర్ఎస్ నేత నీలం మధు ముదిరాజ్ చిట్టుల్ లో ఘనంగా ఆవిర్భావ వేడుకలు

పటాన్ చెరు-విశాలభారతి

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పదేళ్ల పాలనలో తెలంగాణ రాష్ట్రం దేశానికి నమూనాగా నిలిచింది. బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు, చిట్టుల్ సర్పంచ్ నీలం మధు ముదిరాజ్ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా కుక్కవారం పటాన్ చెరు మండలం చిట్టుల్ గ్రామంలో అవతరణ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. గ్రామ పంచాయతీ అవతరణలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో నీలం మధు పాల్గొని మహాత్మాగాంధీ, డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు, తెలంగాణ తల్లి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి, జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పదేళ్లలో పంచేత్త అభివృద్ధికి బాట వేశారని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాల దేశానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాయని చెప్పారు. తెలంగాణలోని ప్రతి పల్లె, తండా, గూడెం అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో దూసుకెళ్తున్నాయని అన్నారు. దేశ ప్రజలు కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని

కోరుకుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో ముప్పాటా మూడోసారి గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయమని నీలం మధు ముదిరాజ్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి కవిత, ఉపసర్పంచ్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, వాళ్ల సభ్యులు కృష్ణ, అంజనేయులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులు ప్రశాంత్, మాజీ సీనియర్లు అధ్యక్షులు చాకలి వెంకటేశ్, శ్రీను, కృష్ణ, శ్రీను, ఆచ వర్ధన్లు, ఎన్ఎమ్ఆర్ యువసేన సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోరుకుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో ముప్పాటా మూడోసారి గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయమని నీలం మధు ముదిరాజ్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి కవిత, ఉపసర్పంచ్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, వాళ్ల సభ్యులు కృష్ణ, అంజనేయులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులు ప్రశాంత్, మాజీ సీనియర్లు అధ్యక్షులు చాకలి వెంకటేశ్, శ్రీను, కృష్ణ, శ్రీను, ఆచ వర్ధన్లు, ఎన్ఎమ్ఆర్ యువసేన సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించిన గోదావరి అంజిరెడ్డి

పటాన్ చెరు-విశాలభారతి

తెలంగాణ ఆవిర్భావ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా శుక్రవారం బిజెపి మహిళా మోర్చా మాజీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గోదావరి అంజిరెడ్డి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. రామచంద్రాపురం పట్టణంలో బిజెపి ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గౌరవనీయులు శ్రీ మన ప్రിയతమ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ 9 ఏళ్ల పాలనలో అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం పార్లమెంటులో బిల్లు ప్రవేశపెట్టినప్పుడు బిజెపి ముఖ్యపాత్ర పోషించిందని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ తెచ్చింది మేమే అంటూ చెప్పుకునే టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణకు చేసింది ఏమీ లేదని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవేందర్ రెడ్డి, బిఎంఎస్ శ్రీనివాస్, రవికుమార్



ర్, ప్రవృత్తి, జైపాల్ రెడ్డి, నారాయణ, రాంబాబు, భూపాల్ రెడ్డి, మల్లేష్, రవీంద్ర గౌడ్ రంగారెడ్డి బాబ్జి, ఎల్లారెడ్డి, రాజేష్, ప్రభాకర్ చారి, నందారెడ్డి, రామలు యాదవ్, బాబ్జి, ఎల్లారెడ్డి, పద్మా రావు, రమేష్ గుప్తా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# తెలంగాణ ఇచ్చింది కాంగ్రెస్ పార్టీయే

- 60 ఏళ్ల ఆకాంక్షలు నెరవేర్చింది సోనియాగాంధీ
- కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు గాలి అనిల్ కుమార్, కాట శ్రీనివాస్ గౌడ్

పటాన్ చెరు-విశాలభారతి

తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చింది కాంగ్రెస్ పార్టీయే అని, తెలంగాణ ప్రజల 60 ఏళ్ల ఆకాంక్షలను నెరవేర్చిన పునశ్చింతనగా గాంధీ దేనిని టీపీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు గాలి అనిల్ కుమార్, పటాన్ లోని రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం వద్ద, తెల్లవారం మున్సిపల్ పరిషత్లోని ఇందిరానగర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేశారు. జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి, సోనియా గాంధీ చిత్రపటానికి పాదార్పణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాట

శ్రీనివాస్ గౌడ్, గాలి అనిల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ అమరవీరుల త్యాగాలు, సోనియాగాంధీ చెరువుతోనే ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పాటు సాధ్యమైందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గడ్డం శ్రీశైలం, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షులు సుధాకర్ గౌడ్, శ్రీధర్, సర్పంచ్ రావు, టౌన్ ప్రెసిడెంట్ నరసింహ రెడ్డి, ఎంపీటీసీలు నరేందర్ రెడ్డి, గోపాల్ యాదవ్, జనబాబు, నాగేందర్ గౌడ్, అంజిరెడ్డి, గోపవర్ణ గౌడ్, శ్రీనివాస్, మున్సిపాలిటీ ప్రెసిడెంట్ ఎల్ రవీందర్, జైపాల్ రెడ్డి, డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ ఈశ్వర్ సింగ్, శ్రీనివాస్, మైనారిటీ ప్రెసిడెంట్ హబీబ్ జానీ, ఎస్సీ సెల్ ప్రెసిడెంట్ మహేష్, నాయకులు శ్రీనివాస్, రాజరెడ్డి, భుజంగారెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, సంజీవరెడ్డి, ఎం రాజశేఖర్, ఆశోక్, సందీప్, విక్రమ్, మహిళా నాయకులు జయమ్మ, కోట్రెడ్డి రెడ్డి, పాపన రవీందర్, శాంతమ్మ, కాంగ్రెస్ అభివృద్ధి, సోనియా గాంధీ చిత్రపటానికి పాదార్పణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాట యువసేన సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఐఎస్ఓ సర్టిఫికేట్ అందుకున్న నీలం మధు

హోం మంత్రి మహమూద్ అలీ చేతుల మీదుగా అందజేశారు

పటాన్ చెరు-విశాలభారతి

పటాన్ చెరు మండలం చిట్టుల్ గ్రామపంచాయతీ అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో ఆదర్శంగా నిలిచింది. పంచాయతీలో జరిగిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు, ఉత్తమ పనితీరుకు గాను ఐఎస్ఓ సర్టిఫికేట్ను చిట్టుల్ గ్రామపంచాయతీ ఎంపీకెలెంది. రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా గురువారం జిల్లా కేంద్రమైన సంగారెడ్డిలో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర హోం శాఖ మంత్రి మహమూద్ అలీ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఐఎస్ఓ సర్టిఫికేట్ కు ఎంపీకెలెంట్ పటాన్ చెరు మండలం చిట్టుల్, కర్లనూర్, రామేశ్వరం బండ గ్రామపంచాయతీలకు ఈ కార్యక్రమంలో హాట్ వైబ్ ఇంటర్వ్యూవల్ సర్టిఫికేట్ను ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ వారి ద్వారా ఐఎస్ఓ 9001:2015

పత్రాలను ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్లకు పంపిణీ చేశారు. ఇందులో భాగంగా చిట్టుల్ సర్పంచ్ నీలం మధు జిల్లా కలెక్టర్ శరత్, జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ మంజుశ్రీ సమక్షంలో హోం మంత్రి మహమూద్ అలీ చేతుల మీదుగా ఐఎస్ఓ పత్రాన్ని అందుకున్నారు. ప్రజల భాగస్వామ్యంలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు నిర్వహించడంలో ఐఎస్ఓ సర్టిఫికేట్ అందుకోవడం సాధ్యమైందన్నారు. గ్రామాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసేలా కృషి చేస్తామని ఆయన చెప్పారు. అందరి సహకారంతో గ్రామాన్ని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దుతున్నామని సర్పంచ్ నీలం మధు ముదిరాజ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి కవిత, ఉపసర్పంచ్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, వాళ్ల సభ్యులు కృష్ణ, మురళీ, వెంకటేశ్, అంజనేయులు, బిఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షులు ప్రశాంత్, మాజీ సీనియర్లు అధ్యక్షులు చాకలి వెంకటేశ్, యువసేన సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# 'ఘనంగా తెలంగాణ ఆవిర్భావ వేడుకలు'

విశాలభారతి - ఇల్లంపేటపట్టణం

సంక్షేమ పథకాల అమలులో దేశానికి తెలంగాణ దిక్సూచిగా నిలిచిందని డీసీసీటీ వైస్ చైర్మన్ కొత్త సత్యయ్య అన్నారు. తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవ దశాబ్ది వేడుకల్లో భాగంగా శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ సహకార బ్యాంకులో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ సర్కార్ చేపట్టిన పథకాలను ప్రజలకు వివరించేందుకు 21 రోజుల పాటు వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కేసీఆర్

నేతృత్వంలో సమైక్యంగా వెలుగుతుందని, 24 గంటల విద్యుత్తో రైతులకు ఎంతో మేలు చేశారని పేర్కొన్నారు. సీఎం అయ్యాక తెలంగాణ దశ, దిశ మారిపోయిందన్నారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రతి సంక్షేమ పథకం అట్టడుగు వర్గాలకు అందుతుందటం గర్వకారణమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతుబంధు జిల్లా అధ్యక్షులు లక్ష్మారెడ్డి, సంఘ వైస్ చైర్మన్ కొత్త రాంరెడ్డి, సంజీవరెడ్డి, సత్యనారాయణ రెడ్డి, చైరమల రాజీ, సంఘ సభ్యులు కందాడ లక్ష్మారెడ్డి, బలదేవరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

# వ్రగతికి ప్రతీక పటాన్ చెరు

## ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అంగరంగ వైభవంగా అవతరణ దినోత్సవ వేడుకలు

### జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే జీఎంఆర్

పటాన్ చెరు-విశాలభారతి

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో పటాన్ చెరు నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దుతున్నామని, ప్రతి పేదవాడి సంతోషం, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని పటాన్ చెరు పట్టణంలోని జిహెచ్ఎస్సీ కార్యాలయం, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ కార్యాలయం, ఎమ్మార్వో, ఎంపీటీసీ కార్యాలయాల అవతరణలో ఏర్పాటు చేసిన జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం తెలంగాణ అమరవీరుల స్మారకానికి పున నివాళులు అర్పించారు. బ్లాక్ ఆఫీస్ ప్రాంగణంలోని మహాత్మాగాంధీ అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. రామచంద్రాపురం డివిజన్లోని జిహెచ్ఎస్సీ కార్యాలయం అవతరణలో ఏర్పాటు చేసిన జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశాల్లో ఆయన తెలంగాణా తీర్చిదిద్దడంలో పాటు దేశంలోని అగ్రగామిగా తీర్చిదిద్దిన మహాత్మాజీ నాయకుడు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అని అన్నారు. 9 ఏళ్ల పరిపాలనా కాలంలో పటాన్ చెరు రూపురేఖలు మార్చు

డంతో పాటు ప్రజలను సామాజికంగా, ఆర్థికంగా బలోపేతం చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. పటాన్ చెరు నియోజకవర్గంలోని వివిధ గ్రామాల రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయి అవార్డులు సాధించాయని గుర్తు చేశారు. 2018 ఎన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలలో ప్రధాన మైన బీరంగూడ కిష్టారెడ్డిపేట రహదారి విస్తరణ పనులు పూర్తి చేయడంతో పాటు సబ్ బిజినెస్ కార్యాలయం సైతం త్వరలోనే ప్రారంభించినకో సన్నుట్లు తెలిపారు. సొంతింటి కలలు సాకారం చేయాలన్న లక్ష్యంతో నిర్మించిన డబుల్ బెడ్ రూమ్ లను సైతం ప్రజలకు పంపిణీ చేసేందుకు ప్రణాళిక లు సిద్ధం చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఎంపీటీసీ సుష్మా శ్రీ వెణుగోపాల్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ సుప్రజా వెంకటే రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు మెట్టా కుమార్, పుష్ప నగమ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణ, మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రీశైలం యాదవ్, సింధు అదర్స రెడ్డి, పుష్ప నగమ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణ, మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రీశైలం యాదవ్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దశరథ రెడ్డి, వెంకటే రెడ్డి, పార్టీ ఎంపీటీసీ అధ్యక్షులు పాపం, రామచంద్రపురం మాజీ కార్పొరేటర్ అంజయ్య, డిప్యూటీ కమిషనర్ బాలయ్య, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సర్పంచ్ అధ్యక్షులు పరమేశ్వర్ యాదవ్, రామచంద్రాపురం డివిజన్ అధ్యక్షులు గోపింద్, పటాన్ చెరు పట్టణ అధ్యక్షులు అప్పర్, వివిధ శాఖల అధికారులు, పట్టణ వృత్త ప్రముఖులు, సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



# కైస్తవుల సంక్షేమానికి కృషి

## ఇస్పాహూల్ లో నూతన చర్చి నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన

కైస్తవ సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉన్నామని పటాన్ చెరు శాసనసభ్యులు గుర్రెం మహిపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. పటాన్ చెరు మండలం ఇస్పాహూల్ గ్రామ పరిధిలోని నాగార్జున కాలనీలో నూతనంగా నిర్మించ తలపెట్టిన న్యూ లైవ్ చర్చి నిర్మాణ పనులకు ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. కుల మతాలకు అతీతంగా అన్ని వర్గాల సంక్షేమం, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని తెలిపారు. పటాన్ చెరు నియోజకవర్గంలో కైస్తవుల స్వశాసన వాటిక కోసం ఐనలు గ్రామ శివారులో భూమిని కేటాయించడం జరిగిందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలలోనూ తగు ప్రాధాన్యత అందిస్తున్నామని తెలిపారు. బిఆర్ఎస్ ఎంబిఐజిఎస్ సంస్థ సౌజన్యంతో చర్చి నిర్మాణాలకు సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇస్పాహూల్ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ వెంకటరెడ్డి, చర్చి ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

# గీతంలో క్యాంపస్ జిమ్ ప్రారంభం

పటాన్ చెరు-విశాలభారతి

గీతం హైదరాబాద్ ప్రాంగణంలోని ఇండోర్ స్పోర్ట్స్ క్యాంపెక్స్ లో విద్యార్థుల కోసం నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన క్యాంపస్ జిమ్ ను ప్రోఫీసీ (క్యాంపస్ లైవ్) డాక్టర్ వై.గోతమరావు శుక్రవారం లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యవంతమైన శరీరానికి, దాని ఫిట్నెస్ కోసం విద్యార్థులు, అధ్యాపకులకు జిమ్ అవసరమని అన్నారు. విద్యార్థులకు చదువుతో పాటు ఆరోగ్యవంతులైన మనస్సు, శరీర వికాసానికి ఇది ఎంతో అవసరమని, ప్రతిరోజూ ఈ సదుపాయాన్ని సద్వినియోగం

చేసుకుని పూర్తి ఆరోగ్యంగా ఉండాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. క్యాంపస్ జిమ్ ఖరీదైన ట్రైడ్ మిల్స్ తో సహా ఆధునిక పరికరాలను అమర్చారు. వ్యాయామ శాల షెడ్యూలు ప్రకారం విద్యార్థులు డీసిన వినియోగించుకోవచ్చని నిర్వాహకులు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గీతం హైదరాబాద్ అదనపు ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ డి.ఎస్.రావు, రెసిడెంట్ డైరెక్టర్ డి.పీ.వీ.ఎస్.ఆర్ చర్చి, స్కూల్ ఆఫ్ బిజినెస్ డైరెక్టర్ వి.ఎస్.కుమార్ అప్పారాజు, స్పోర్ట్స్ డైరెక్టర్ అరుణ్ కార్తీక్, మానవ వనరుల విభాగం డైరెక్టర్ ఆర్. శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# బిఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజల్లో నిరాశ

## సోనియాగాంధీ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం



**కోడూడ, విశాలభారతి :** అమరుల త్యాగాలను గుర్తించి నాడు సోనియాగాంధీ ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చిందని కోడూడ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉత్తమ్ సదాశివరెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం సందర్భంగా కోడూడ పట్టణంలోని స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో తెలంగాణ తల్లి సోనియా గాంధీ అంటూ ఆమె చిత్రపటానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అమరవీరుల త్యాగాలను గుర్తించి తెలంగాణ ప్రజల చిరకాల కోరికను నెరవేర్చిన ఘనత సోనియాగాంధీ కాంగ్రెస్ పార్టీదే అని అన్నారు. నేడు రాష్ట్రంలో పరిపాలిస్తున్న బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజల ఆకాంక్షలను నెరవేర్చడంలో ఫౌర్గా

వైఫల్యం చెందిందన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలు నిరాశ, నిస్పృహలో ఉన్నారని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర కోసం పండల మంది విద్యార్థులు ప్రాణాలు త్యాగం చేశారని విద్యార్థుల పాలిట శాపంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ మారందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హిసినీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చింతకుంట్ల లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, దీనిని ఉపాధ్యక్షులు మాజీ సర్పంచ్ పానా సీతయ్య, పట్టణ అధ్యక్షులు వంగవీటి రామారావు, మున్సిపల్ ఛైర్మన్ లీడర్ కందుల కోటేశ్వరరావు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొన్నిలద్దు గండం యాదగిరి, షాబద్దీన్, కర్ర సుబ్బారావు, లంజల నిరంజన్ రెడ్డి, పిడతల శ్రీను, కంపాటి శ్రీను, బాగ్గర్, శమి, రజనీకాంత్, దావర్, దాదావలి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నేటి నుండి బడిబాట

## బడి ఈడు పిల్లలను పాఠశాలలో చేర్చించేందుకు సోషల్ డ్రైవ్ విద్యార్థులకు ఆదేశాలతో కార్యచరణ ఘరూ

**నిజామాబాద్ బ్యూరో- విశాల భారతి:** నేటి నుండి బడిబాట కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని రాష్ట్ర విద్యార్థులకు నిర్ణయించింది. బడిబాటలో భాగంగా గ్రామంలో బడిఈడు పిల్లలను గుర్తించి వారిని స్కూళ్లలో చేర్చించునున్నారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల పరిధిలో బడిఈడు పిల్లలను గుర్తించి వారి ప్రభుత్వ స్కూళ్లలో చేర్చిస్తారు. ప్రభుత్వ స్కూళ్లలో అడ్మిషన్లను పెంచడానికి బడిబాట కార్యక్రమాన్ని రూపొందించారు. బడిఈడు పిల్లలను బడిబాట పట్టించేందుకు బడిబాట కార్యక్రమాన్ని విద్యార్థులకు చేపట్టింది. నేటి నుండి ఈనెల 17వ తేదీ వరకు స్పెషల్ డ్రైవ్ ను చేపట్టేందుకు ప్రభుత్వ యంత్రాంగం సమాధానం అయింది. ప్రభుత్వ పాఠశాలకు చెందిన ఉపాధ్యాయులకు చేసేవి సెలవులను మే నెల చివరి వరకు కుదించారు. గురువారం బడిబాట కార్యక్రమానికి అన్ని పాఠశాల స్థాయి ప్రజాప్రతినిధులతో సంబంధిత విభాగాలతో సమన్వయ సమావేశాలు విద్యార్థుల ప్రారంభించింది. గ్రామసభల ద్వారా స్కూల్ మేనేజ్మెంట్ కమిటీ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు అంగన్వాడీ కార్యకర్తల సమన్వయ సహకార సంఘాలు అలా కార్యకర్తల అధ్యక్షతన బడిబాట కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. శుక్రవారం తెలంగాణ అవిరూప్య దినోత్సవం సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు పాఠశాలలో జెండా కార్యక్రమంలో నిర్వహించారు. నేటి నుండి ప్రారంభ మయ్యే బడిబాటలో స్పెషల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డ్రైవ్ 17 వరకు జరుగుతుంది. మొదటి రోజు నుండి ప్రతి ఇంటికి బడిబాట కార్యక్రమం ఎన్ఎస్ఐ సభ్యులు బ్యాన్డ్రాట్ రాలీ నిర్వహించి కరచ త్రాలు పంపిణీ ప్రతి ఇంటికి చేర్చునున్నారు.



## బడిబాట కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి

(టి. వెంకటేశ్వర్లు ట్రియంబిట్ పేజీ ప్రభుత్వ పాఠశాల ఉపాధ్యాయుడు. వాయిస్..) బడిబాట కార్యక్రమం ఈనెల మూడు నుండి 17 వరకు నిర్వహిస్తున్నాం అందుకు గురువారం సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించి ప్రజాకలు తయారు చేయాలని ఆదేశించారు. బడిఈడు పిల్లలను కచ్చితంగా పాఠశాలలో ఉంచాలని లక్ష్యంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టాలి అని కార్యకర్తలు చాలా కాలంగా పాఠశాలకు హాజరుకాని వారిని ప్రత్యేకంగా గుర్తించి పాఠశాలలో విద్యార్థుల సమూహం ఎన్ రోల్ మెంట్ గా కింద 10 ఏళ్లకు లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించాం అంగన్వాడీలో సర్టిఫై చేసిన వారిని ఒకటవ తరగతిలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేర్చించే విధంగా ఉపాధ్యాయులు సమన్వయం అవగాహన కార్యక్రమం చేపట్టనున్నారు.



ఒకటవ తరగతిలో చేర్చించేలా సమన్వయ కార్యక్రమాలను శ్రీకారం చుట్టారు. బడిఈడు పిల్లలు బడి బటలు ఉంటే బడి మానేసి చాలాకాలం పాఠశాలకు హాజరు కాని వారిని స్వయం సహాయక సంఘాలతో గుర్తించి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేర్చించే విధంగా సమన్వయం చేయనున్నారు. ప్రత్యేక అవసరాల గల విద్యార్థులను గుర్తించి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో భవిత కేంద్రా తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కల్పించనున్నారు. అంగన్వాడీలో ఉన్న విద్యార్థులకు నర్సులలో

నుంచి 14 సంవత్సరాల పిల్లలను బడి బటలు ఉండి పిల్లలను గుర్తించి వారిని కచ్చితంగా పాఠశాలలో సమూహం చేయించేలా కార్యక్రమాన్ని ఈ సందర్భంగా చేపడుతున్నారు. బాట కార్యకర్తలను గుర్తించి పాఠశాల సమూహం ప్రత్యేక కార్యక్రమంగా చేపట్టనున్నారు. ప్రతి విద్యాది మాదిరిగానే ఈ విధాది కూడా కనీసం అడ్మిషన్లు లేని పాఠశాలను గుర్తించి ఈసారి అందుబాటులో అడ్మిషన్లు పెంచే విధంగా బడి బాట కార్యక్రమాన్ని విద్యార్థులకు చేపట్టింది.



గన పార్టీ అమరవీరుల పూసం పద్ధ తెలంగాణ రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాలను బహిష్కరించి నిరసన తెలుపుతున్న గంగుత్త వైతన్య సమితి ప్రతినిధులు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ అమరవీరులను పాల్గొని రమేష్ ఫోటోకు నివాళులర్పించారు. అనంతరం వైతన్య సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మంగలి పల్లి శంకర్ మాట్లాడుతూ పాల్గొని రమేష్ ఆశయాలను తుంగలో తొక్కి గంగుత్తల పైన దాడులకు కులవృత్తి దీపిడికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉసిగొల్పారేందని మండిపడ్డారు.



## ప్రతి కుటుంబానికీ మూడు లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలి...

**తెలంగాణ రాష్ట్ర సంచార జాతుల ఎంజీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎమ్మెస్సీ శరణ్...**

**హైదరాబాద్, విశాల భారతి:** రాష్ట్రంలో అత్యధికంగా వెనుకబడిన ఎంజీసీ 36 కులాల ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందడానికి ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర సంచారజాతులు ఎంజీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎమ్మెస్సీ శరణ్ అన్నారు. అందుకు టీఎస్ఎంబీసీ కార్పొరేషన్ ద్వారా అత్యంత వెనుకబడిన ఎంజీసీ 36 కులాలకు ప్రతి కుటుంబానికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 3 లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలని కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మా స్థితిగతులను జీవన విధానాన్ని చూసి ముఖ్యమంత్రి ఎంజీసీ కార్పొరేషన్ విద్యార్థుల చేశారని కానీ టీసీ లో ఉన్న పెద్ద కులాలతో పోటీ పడలేని కాలాల్లో మా 36 కులాలకు టీఎస్ఎంబీసీ కార్పొరేషన్ ద్వారా ప్రతి కుటుంబానికీ 3 లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలన్నారు. అలానే సంచారజాతుల ఎంజీసీ 36 కులాల యువతకు ఉపాధి శిక్షణ ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తున్నామని టీసీ కార్పొరేషన్ ప్రకటించిన ఇప్పటివరకు పథకాలు స్వీకృతం అయ్యాయి. సంవారం జాతుల సమన్వయ పరిషత్తులో కోసం టీఎస్ఎంబీసీ విన్సెంట్ కుమార్, టీసీ సంక్షేమ సంఘం మంత్రి గంగుల కమలాకర్ ను కలిశామని సానుకూలంగా స్పందించారని శుక్రవారం విడుదల చేసిన పత్రిక ప్రకటనలో ఎమ్మెస్సీ శరణ్ తెలిపారు.

## జనగామ కలెక్టరేట్ లో శతాబ్ది ఉత్సవాలు పాల్గొన్న మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

**పాలకుర్తి - విశాలభారతి :** తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా జనగామ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించిన మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు. తెలంగాణ తల్లి చిత్రపటానికి పూజలు చేసి అమరవీరుల స్మారం పద్ధ నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యేలు ముత్తి రెడ్డి యాదగిరి రెడ్డి, డాక్టర్ టి. బాబయ్య, జెడ్పీ చైర్మన్ నంపకం రెడ్డి, జెడ్పీ టీసీలు, జనగామ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ పర్సన్ షోకత్ జమున, ప్రజా ప్రతినిధులు, జిల్లా కలెక్టర్ శివ లింగయ్య, అడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రభుల దేశాయి, వివిధ శాఖల అధికారులు, ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు జనగామ జిల్లా అభివృద్ధి నివేదికను పరిశీలించారు. జిల్లాలో గత దశాబ్ది కాలంగా కొనసాగుతున్న అభివృద్ధిని వివరించారు.



## పాలకుర్తి గ్రామ పంచాయతీలో రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ సందర్భాలు

**పాలకుర్తి - విశాలభారతి :** తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా పాలకుర్తి గ్రామ పంచాయతీ పద్ధ సర్పంచ్ వీరమనేని యాకాంతరావు జెండా ఆవిష్కరణ చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారి బి.లక్ష్మీనివాస్ నర్సా

నాగిరెడ్డి ఎంజీసీ పాలకుర్తి మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పసుపూరు సవీన్ కుమార్, ఉపసర్పంచ్, ఎంపి టి సి లు, వార్డు సభ్యులు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, గ్రామములో ముఖ్య నాయకులు గ్రామ పంచాయతీ సభ్యులు, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం సందర్భంగా అమృవారి గుడిలో ప్రత్యేక పూజలు

**చిట్టూల, విశాలభారతి :** తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా చిట్టూల పట్టణంలోని కనకదుర్గ అమ్మవారి దేవాలయంలో అలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం అర్చకులు దౌలతాబాదు వాసుదేవ శర్మ, నాగేశ్వర శర్మ ఆచార్యత్వంలో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాల, అభివృద్ధులు, సుఖ శాంతులతో ఉండాలని అమ్మవారిని ప్రార్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ కమిటీ చైర్మన్ శీలా సత్యనారాయణ, డైరెక్టర్ గుంజి వెంకటేశ్, పోల అవ్వలు, బుద్ధ విమల కృష్ణమూర్తి, సాయి రెడ్డి ప్రతాపరెడ్డి, పరకాలం నర్సిరెడ్డి, జిట్టా శేఖర్, భక్తులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం తీర్థ ప్రసాదాల వితరణ చేశారు.



## ఘనంగా తెలంగాణ అవతరణ దినోత్సవం

**నూతనకల్ - విశాలభారతి :** జూన్ 2 తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా నూతనకల్ మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆఫీస్ ముందు జాతీయ జెండాను మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మున్ను మల్లయ్య యాదవ్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా అమర మాట్లాడుతూ కొట్లాడి సాధించుకున్న తెలంగాణలో సీఎం కేసీఆర్ ఆనేక పథకాలను ప్రవేశపెట్టి తెలంగాణ ప్రభుత్వం ముందుకు తీసుకువచ్చారని గాదర్ కివేట్లకు మూర్త ఉన్నాయీ ఉద్యమనేతగా ఉండి ఉద్యమంలో పాల్గొని ప్రస్తుతం తుంగతుర్తి అభివృద్ధికి నిరంతరం తోడ్పడుతున్నాడని వారు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ అమరులను గుర్తు చేసుకుని ఆనాటి ఉద్యమ సుస్థులను యాదికి తెచ్చుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో కందాల దామోదర్ రెడ్డి, ఎంజీసీ బుర్రెడ్డి కళా సంజీవ్ రెడ్డి, పి.సి.ఎస్.ఎస్. చైర్మన్ కనకలక్ష్మి వెంకన్న, ఎంజీసీ టి. లు, మండల నాయకులు బత్తుల నాయిలు గౌడ్, సురేందర్ నాయక్, గాజుల తిరుమల రావు, వివిధ గ్రామ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు ఉద్యమ తీవ్రతను నేమనేసుకున్న నాయకులు..

**ముప్పిరాజుపేట, విశాల భారతి:** తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు శుక్రవారం రాంనగర్ గుండు లో ఘనంగా జరిగాయి. అడిగ్గట్ల డివిజన్ బిజెపి అధ్యక్షులు నరేష్ అధ్యక్షులు అధిగన వేడుకలకు బిజెపి సీనియర్ నాయకులు గానుకపాటి సూర్యనారాయణ శర్మ, బాబు, కిషోర్, కొండప్ప ప్రసాద్, వంకీ, శ్యామ్ లక్ష్మణరావు హాజరై జాతీయ జెండా ను ఆవిష్కరించారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ సాధనలో పోరాడిన అమరవీరులను స్మరించుకుంటూ ఆనాటి ఉద్యమ తీరును గుర్తు చేసుకుంటూ విసించి మాట్లాడారు. అమరుల త్యాగాలను వృద్ధాకానివ్వమంటూ ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మీనారాయణ, అరవింద్, నాగరాజు, గౌరీ శంకర్, దుర్గ సర్పంచి రావు, రామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తెలంగాణ ఆకాంక్షల దీక్ష దినంగా పాటిస్తూ న్యూడెమోక్రసీ జెండా ఆవిష్కరణ

**సూర్యాపేట - విశాలభారతి :** తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా తెలంగాణ ఆకాంక్షల దీక్ష దినంగా పాటిస్తూ నీపిఐ (యం. యల్) న్యూడెమోక్రసీ కార్యాలయం వద్ద పుల్లారెడ్డి విజ్ఞాన కేంద్రం లో జెండా ఆవిష్కరణను సీపిఐ (ఎమ్.ఎల్) న్యూ డెమోక్రసీ జిల్లా కార్యదర్శి కార్యదర్శి మండల డేవిడ్ కుమార్ నగరవేతారం ఈ సందర్భంగా అమర పాల్గొని మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర విద్యార్థుల సంఘం కరమైనది ప్రజాస్వామిక పోరాట ఫలితం పోరాట క్రెడిట్ మొత్తం కెసీఆర్ ఆయన పాల్గొని భాతాలో చేసుకున్నారు. ఓట్లను సీట్లగా, సీట్లను పదవులు గా పదవులను అధికార దర్శినికీ దీక్షాకు చూడగా చిరు నామాగా మలుచుకుంది. బిఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చి 9 సంవత్సరాలు గడిచింది. ఈ తొమ్మిది సంవత్సరాలలో

ఆకాంక్షల ఆకాంక్షలుగానే మిగిలాయి ఉద్యోగాలు, సీట్ల నిధులు, అభివృద్ధి, గౌరవం ప్రజా స్వామిక సమాజం ఇలా ఎన్నోవిధానాల చుట్టూ ఆశల గుళ్ళు కట్టుకున్న తెలంగాణ ప్రజలకు నిరాశ మిగులుతున్నది మిగిలింది. ఇప్పటి నోటి ఫిరకెన్నీ ఇన్నా అరకార భర్తీ చేస్తూ నిరుద్యోగులందరినీ కోచింగ్ నిలబడ్డ చుట్టు తిప్పుతూ ఉద్యోగ అశలను అందరి ద్రాక్షాల మార్కెట్ ని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయవంతంగా జిల్లా కార్యదర్శి, బొద్దు శంకర్, వైఎల్ జిల్లా కార్యదర్శి, కుసుకుంట్ల సైదులు, ఐ ఎస్ టి యు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కారిగల వెంకన్న, పిడి ఎన్ యు జిల్లా అధ్యక్షులు పోలేటియన్ కిరణ్, ఎన్ కే సయ్యద్, పెద్దిలి అశోక్ రెడ్డి, మందడి శ్రీధర్ శ్రవణ్, శశి, పుష్పాల లక్ష్మీ నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు

**విశాల భారతి - పాలకుర్తి :** కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం వద్ద తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సందర్భంగా జెండాను ఆవిష్కరించి అనంతరం రాజీవ్ చౌరస్తాలో బైకె రాల్స్ అసంతరం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు చేసిన ఏటా సందర్భంగా అధ్యక్షులు సోనియా గాంధీ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. తదనంతరం పాలకుర్తి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గిరగాని కుమార్ సామి గౌడ్, పాలకుర్తి బ్లాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రావాలాక సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 12 వందల మంది అమరుల త్యాగాలను చూసి చెలిచిన పోయిన సోనియా గాంధీ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇప్పటి శ్రీమతి సోనియా గాంధీ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల తరుపున ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడితే బతుకులు బాగుపడతాయని నమిస్తే టిఆర్ఎస్ 9 ఏళ్ల పాలనలో దళిత ముఖ్యమంత్రి లేడు.

- దళితులకు మాడెకరాల భూమి లేదు
- దళితులందరికీ దళితబంధు అందరికీ లేదు
- ఇంటికో డిప్యూటీ లేదు నిరుద్యోగ భృతి లేదు
- ఉచిత విద్యలు లేవు
- రైతు బియ్యం లేదు
- రైతులకు పంట సన్న పరిశోధన లేదు
- డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇంట్లు లేవు
- కొత్త రేషన్ కార్డుల ఊస లేదు
- కొత్త పెన్షన్లు ఇచ్చేది లేదు
- ఉద్యమకారులకు పెన్షన్ లేదు అన్నారు.

కెసీఆర్ హయాంలో తెలంగాణ 6లక్షల కోట్ల అప్పు తెలంగాణ కే సాధ్యం ఇలా చెప్పకుంటూ పోతే కేసీఆర్ మోసపూరిత హామీలకు అంత లేదు అని తెలిపారు మనం సాధించుకున్న తెలంగాణ అమరుల



త్యాగాలతో సకలజనుల సమ్మతం, లక్షల మంది ఉద్యమకారుల లాభి దెబ్బలు తింటే వచ్చింది. అలాంటి తెలంగాణ నేడు ఒక కుటుంబం చేతుల్లో బంది అయ్యింది. అమరవీరుల త్యాగాలకు గౌరవం రావాలంటే నాలుగు కోట్ల తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్ష నెరవేరాలి అంటే నియంత పాలనను అంతం చేయాలి అంటే మరో తెలంగాణ ఉద్యమానికి శ్రీకారం చుట్టాలి. నీళ్లు నిడులు నియామకాల పేరుతో నాలుగు కోట్ల ప్రజలను మోసం చేసి నిడులు నియమాకాలను ఒక కుటుంబానికే పరిమితం చేసిన ఆ కుటుంబ పాలనను అంతం చేయాలి అంటే మరో తెలంగాణ ఉద్యమం అవసరం. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శులు కారు పోతుల శ్రీనివాస్ గౌడ్, చిలువేరి పెంటయ్య జిల్లా ఎస్సీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు జలగం కుమార్ బొమ్మెర గ్రామ సర్పంచ్ జలగం నాగభూషణ్ రామచంద్రం

సర్పంచ్ సోమ శ్రీని ముత్తారం ఎంపీటీసీ బొమ్మ గాని మానస భాస్కర్ సేవారథి జిల్లా నాయకులు గు గ్గిళ్ళి అధినాయకులు పాలకుర్తి మండల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మాదాన్ హరీష్ బీసీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు బైకె అని ఐదేమ్మ సెల్ మండల అధ్యక్షులు గాదపాక భాస్కర్ ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు లావుద్దా భాస్కర్ నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు గోనె మహేందర్ రెడ్డి కార్యదర్శి కమ్మగూని మహేష్ మండల నాయకులు నిరటి వంధ్యులు గాదపాక ఎల్లయ్య బైరట్ నారాణి ఎల్లయ్య తుడుసు బిక్షపతి గాదగూని సోమయ్య చిలువేరి సంపత్ సుధాకర్ ఉపసర్పంచ్ లు బోధ మహేందర్ నునవత్ హరిలాల్ మండల యువజన నాయకులు కడుదురి ప్రభాకర్ కమ్మగూని శ్రావణ్ బానోతు రమేష్ లకావత్ రవికుమార్ బిట్ల అశోక్ దరావత్ నురేష్ కొండ శ్రీనివాస్ రవి కూస్మాల్ రవి భూకా దేవేందర్ అశోక్ లకావత్ తిరుపతి లకావత్ హతిరం తదితర ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# సోమేశ్వర ఆలయంలో ఘనంగా తెలంగాణ



- రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవ వేడుకలు రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉండాలని ప్రత్యేక పూజలు
- మామిడి తోరణాలు విద్యుత్ దీపాలతో ఆలయాలు అలంకరిం
- భక్తులకు ఉచిత ప్రసాద వితరణ

**విశాల భారతి - పాలకుర్తి :** పాలకుర్తి శ్రీ సోమేశ్వర లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో శుభవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉండాలని, రాష్ట్ర ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో వర్ధిల్లాలని, అర్చకులు రాష్ట్ర సంకల్పం చెప్పి శ్రీ సోమేశ్వర స్వామిని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయాలను మామిడి తోరణాలు, పూజలు, విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించారు. దేవాలయంలో భక్తులకు ఉచిత ప్రసాద వితరణ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవో భాగం లక్ష్మీ ప్రసన్ను అర్చకులు, ఆలయ సిబ్బంది, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజలు పోస్ట్ ఆఫీస్ సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

బ్లాక్ పోస్ట్ మాస్టర్ ను సన్మానించిన పోస్ట్ సూపరిండెంట్



**జువర్ గడ్ - విశాలభారతి :** జనుగూడ జిల్లా ఉప్పల్లో మండలం కేంద్రంలోని బ్లాక్ పోస్ట్ మాస్టర్ పివీపిం అంతుని పోస్ట్ డిపార్ట్మెంట్లో ఉత్తమ సర్వీస్ అందించినందుకు పరంగల్ పోస్ట్ సూపరిండెంట్ సరసి హారాద్ వారిని సన్మానించారు. ఉమ్మడి పరంగల్ పోస్ట్ సబ్ డివిజన్లో పిఎల్ఐసి, ఆర్ఎల్ఐసి పాలీసులు చేర్చించడంలో అతనికి ఉత్తమ కృషి చేసినందుకు వారికి సర్టిఫికేట్ అందజేసి సన్మానించినట్లు తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బ్లాక్ పోస్ట్ మాస్టర్ సేవలు చాలా అవసరమని ప్రతి ఉద్యోగి ముందంజలో ఉండాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీసీ వరప్రసాద్, ఐపీఓ, సుమన్ గౌడ్, పోస్ట్ మాస్టర్ విజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# యంజూల్ మున్సిపాలిటీలో వేడెక్కిన రాజకీయం



**విశాల భారతి, ఇల్లపాపట్లం :** తుర్యంజూల్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మల్లెరెడ్డి అనురాధ రాంరెడ్డి ప్రైవేటులో సెగలు రగులుతున్నాయి. గురువారం చైర్ పర్సన్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన పాలకవర్గ సాధారణ సమావేశానికి గైరూజనైన కాంగ్రెస్ కౌన్సిల్ ధర్మ... శుభవారం రాగన్నగూడ వాళ్లు ఆఫీసులో అత్యవసర సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అసమ్మతిస్థానికీ చెందిన కౌన్సిల్లో మాట్లాడుతూ రెండున్నరేళ్ల పదవీకాలం ఒప్పందం ప్రకారం తమకు ఇవాల్సీ ఉండవలసి వట్టుబట్టారు. సంవత్సర కాలంగా సమస్యను డాటవేస్తున్నారని ఆరోపించారు. చైర్ పర్సన్ కు, మల్లెరెడ్డి కుటుంబానికి వ్యతిరేకంగా ఇక్కడ ప్రత్యక్షంగానే పోరాటానికి సిద్ధమవుతామన్నారు. అవసరమైతే కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేసేందుకు వెనుకాడబోమన్నారు. ఇల్లపాపట్లం నియోజకవర్గ పరిధిలోని నాలుగు మండలాలు, నాలుగు మున్సిపాలిటీల పరిధిలోని కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలతో త్వరలోనే

బహిరంగ సభ ఏర్పాటు చేయబోతున్నట్లు వెల్లడించారు. మల్లెరెడ్డి కుటుంబం ఇచ్చిన వాగ్దానం మేరకు నడుచుకోవట్లేదన్న విషయాన్ని ప్రజలకు తెలియజేస్తున్నారన్నారు. చైర్ పర్సన్ పీఠాన్ని వదులుకోకుంటే వచ్చే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ గట్టి ఎదురుదెబ్బ తగలడం భాయించున్నారు. తుర్యంజూల్ మున్సిపాలిటీలో జరుగుతున్న పరిణామాలు ఇప్పటికే ప్రజలు గమనిస్తున్నారు. పీఠాన్ని వదులుకోకుండా మల్లెరెడ్డి బ్రదర్స్ సమస్యను పరిష్కరించాలన్నారు. అయితే అసమ్మతి వర్గంలోని ఇద్దరు కౌన్సిల్లో... చైర్ పర్సన్ వెంకటేశ్వర్లు ముందుకు వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. కాంగ్రెస్ పార్టీలో వీరు పాల్గొనలేదు. తుర్యంజూల్ మున్సిపల్ ఆఫీసులో నిర్వహించిన తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో చైర్ పర్సన్తో పాటు వారు పాల్గొన్నారు. పదవీని వదులుకోకే మల్లెరెడ్డి బ్రదర్స్ కౌన్సిల్లను భయభ్రాంతులకు గురిచేసి, వచ్చే ఎన్నికల్లో నీటు ఇప్పోసుని బెదిరిస్తున్నట్లు అసమ్మతి నేతలు ఆరోపణలు గుప్పిస్తున్నారు.



# వాణిమండల కేంద్రంలో ఘనంగా తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవం

**విశాల భారతి - వాణిమండల :** ములుగు జిల్లా వాణిమండల కేంద్రంలోని వివిధ గ్రామపంచాయతీలో ఈరోజు జాతీయ జెండా ఎగరేసి ఘనంగా తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. వాణిమండల కేంద్రంలో తాసిల్దార్ సర్కర్ పాషా కొబ్బరికాయ కొట్ల కొట్ల దావిపురణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. తహసీల్దార్ మాట్లాడుతూ ఎందరో అమరవీరుల ప్రాణ త్యాగాల ఫలితమే తెలంగాణ సాధించుకున్నామని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాసిల్దార్ సర్కర్ పాషా వాణిమండల సర్పంచ్ తల్లాడి అధినాయకులు ఎంకే. వెంకటేశ్వర్లు మరియు కాంగ్రెస్ మరియు టిఆర్ఎస్ నాయకులు మరియు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



# పాఠశాలలో జండా ఆవిష్కరణ

**మేడిపల్లి విశాలభారతి :** తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని పీఠాధిగ్రహ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయం మరియు మేడిపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో జండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో 25వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ శ్రీ దింతిరి హరిశంకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

# అమరవీరుల త్యాగాలు మరువలేనివి



**కోదాడ - విశాల భారతి :** ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం ప్రాణాలర్పించిన అమరవీరుల త్యాగం మరువలేనిది అని సిపిఐ చిలువేరి మండల కార్యదర్శి మండవ వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పదోవ ఆవిర్భావ దినోత్సవాల సందర్భంగా చిలువేరి మండల కేంద్రంలోని పట్టపాక శ్రీనివాస్ భవన్ ఎదుట సిపిఐ మండల కార్యదర్శి మండవ వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సమగ్ర అభివృద్ధి సూచిక తెలంగాణ అమరులకు మనం ఇచ్చే నిజమైన ఘన నివాళి అని అన్నారు. ఉద్యమ చేయడంలో కేసీఆర్ అచ్చిన హామీలు అమలు చేయలేకపోయిన దళితులకు మూడు ఎకరాల భూమి పంపించే చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు అందించాలని

రాష్ట్రంలోని నిరుద్యోగ సమస్యను నిర్మూలించాలని ఉచిత విద్య వైద్యం అందించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని సామాన్య ప్రజానీకం ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై తెలంగాణ అమరవీరుల స్ఫూర్తితో పాలకవర్గాలపై పోరాటాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గీతపనివారాల సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చేపూరి కొండలు, సిపిఐ గ్రామ కార్యదర్శులు షేక్ నాహాల్ అలీ, చిలువేరి అంజనేయలు, మాజీ సర్పంచ్ సుల్తాన్ వెంకటేశ్వర్లు, దొడ్ల వెంకటయ్య, కస్తూరి సత్యం, దొడ్ల నాగేశ్వరరావు, హొస్సెన్, ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయలేకపోయిన దళితులకు మూడు ఎకరాల భూమి పంపించే చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు అందించాలని

# బీఎస్పీ మద్దతుతోనే తెలంగాణ ఏర్పాటు

తెలంగాణ ప్రజల కోసం ఏం సాధించారని తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలు జరుపుతున్నారూ : ఇర్నా రవి కుమార్ దొర జిల్లా అధ్యక్షులు

**విశాలభారతి - భద్రాచలం :** తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం పార్లమెంటు ఉభయ సభల్లో చర్చ జరుగుతున్నప్పుడు తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ప్రత్యేకమైన హోదా కాకుండా ప్రత్యేక రాష్ట్రంగానే ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ ప్రాంత ప్రజలందరూ కోరని విధంగా బహుజన సమాజ్ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు జి మాయావతి మద్దతు ప్రకటించారని బహుజన సమాజ్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఇర్నా రవి కుమార్ దొర అన్నారు. కొట్లాడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణలో నీళ్లు నిడులు నియామకాలు నీటి మీద రాకగా మారాయని తెలంగాణకు తొలి ముఖ్యమంత్రి దళితస్వామి చేస్తానని మాయావతిలు చెప్పిన కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు త్వరలోనే కూకటి వేళ్లతో పెకిలిస్తారని అన్నారు. ఆంధ్ర పాలకులు నీళ్లు నిడులు నియామకాలు తీసుకెళ్తున్నారని చెప్పిన కేసీఆర్ నేడు నీళ్లు తన పంట పొలాల్లో, నిడులు తన ఖజానాలో, నియామకాలు తన అనుచరులు కనుసన్నల్లో జరుగుతున్నాయని ఇలాంటి అబద్ధాలకోరు కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజల ప్రశ్నించాలని ప్రజలకు ఏం చేసావని సంబరాలు జరుపుతున్నామని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వ వైఫల్యాలు తప్పించే క్రమంలో ఈ ఉత్సవాల్లో నిర్వహిస్తున్నారని ప్రజల మీద చిత్రకల్పి ఉంటే తెలంగాణ అమరుల కుటుంబాలకు ఏం చేశారో శ్వేతా పత్రం విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కానీ నాడు తెలంగాణ కోరలే ప్రాణాలు అర్పించిన మారోజీ వీరన్న, బెల్లె లలిత అక్క, మలిరథ విద్యాద్రి వీరులు శ్రీకాంత్ చారి, సిరిపురం యాదయ్య లాంటి ఎందరో అమరుల త్యాగాలను మరచి నేడు కేసీఆర్ కుటుంబం మాత్రమే పదవులను అనుభవిస్తూ, నీళ్లు నిడులు నియామకాలు, తమ కుటుంబమే



దోసుకుంటున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 100 కోట్లతో ఉత్సవాలు చేసే ప్రభుత్వం ఎందుకు రైతులు పంట అకాల వర్షాలతో తడిసి ముద్దులు పోయిన సత్వర చర్యలు చేపట్టడం లేదు అన్నారు. నిరుద్యోగ యువతకు తీరని అన్యాయం చేసి, టిఎస్ పిఎస్ ప్రశ్న పత్రాలు లిజిట్ చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డబుల్ బెడ్ రూమ్, జాడ కనెక్షన్ లభించలేదు, ప్రశ్నించాలని ప్రజలకు ఏం చేసావని సంబరాలు జరుపుతున్నామని ప్రశ్నించారు. కేవలం తెలంగాణ బిఎస్పీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థి రాకర్ ఆర్ఎస్ ప్రతిపక్ష కుమార్ రాజకీయ అంతర్గతం పల్ల మాత్రమే దళిత బంధు, అంబేద్కర్ 125 ఉద్యమం ఎత్తు విగ్రహం, సచివాలయం అంబేద్కర్ పేరు పెట్టారని చిత్రకల్పి ఉంటే దళిత ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించే దమ్ము కేసీఆర్ కు ఉండా అని సవాలు ఎసివారు ఒకవైపు ప్రజలు కష్టాల్లో ఉంటే ఉత్సవాల పేరుతో మళ్ళీ పెట్టేందుకు ప్రయత్నం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు ఈ కార్యక్రమంలో, హొసె నరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# దేశంలోనే తెలంగాణ అగ్రగామి

**పాశం వారి గూడెం సర్పంచ్.. పాశం అలివేలమ్మ.. గుర్రంపాడు - విశాలభారతి :** తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా స్థానిక గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించి గ్రామ సర్పంచ్ పాశం అలివేలమ్మ, ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ అమరవీరులు మరియు గౌరవ ముఖ్యమంత్రి పోరాట పరిణామాలతో తెలంగాణ అని అన్నారు. నేడు దేశంలోని రాష్ట్రాల్లో తెలంగాణ అన్ని రంగాల్లో అగ్రగామిగా నిలుస్తుంది అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు పాశం గోపాల రెడ్డి, గ్రామ వాళ్లు సభ్యులు కంచుకో లక్ష్మణారావు, నేతల ఇద్దరూ, గ్రామ పంచాయతీ సెలెబ్రిటీ నవలత, ఆశ వర్మ, శ్రీలత, ఆయా సత్యమ్మ, గ్రామ పెద్దలు కృష్ణారెడ్డి, మాధవరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్న కాంగ్రెస్

## ఇచ్చింది మేమే-తెచ్చింది మేమే

**తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకల్లో జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చెవిటి వెంకటేశ్వరయ్య**

**సూర్యాపేట, విశాలభారతి :** నాలుగున్నర కోట్ల తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షను గౌరవిస్తూ నాటి యూపీఎ చైర్మన్ సోనియా గాంధీ ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చారని జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చెవిటి వెంకటేశ్వరయ్య అన్నారు. రాష్ట్ర అవతరణ వేడుకలను పురస్కరించుకుని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో శుభవారం పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ఆయన జాతీయ జెండా ఎగరే వేసిన అనంతరం కొత్త బస్ స్టాండ్ వద్ద సోనియా గాంధీ చిత్రపటానికి పూజాభిషేకం చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ స్వరాష్ట్ర సాధన కోసం పన్నెండు వందల మంది ఆత్మబలిదాతలతో సోనియా గాంధీ చెప్పిన మాట నిలబెట్టారు. గతంలో బిజెపి అధికారంలోకి వచ్చే సమయంలో చిన్న రాష్ట్రాలను తెలంగాణను ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కాదు పొమ్మనే విధంగా వ్యవహరించినట్లు తెలుస్తోంది. కేంద్రంలో యూపీఎ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత తెలంగాణను ప్రత్యేక రాష్ట్రంగా చేసేందుకు ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం



చేశారు. కేవలం ప్రగతి భవన్ కేవలం ప్రతిపక్షం ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసన్నారు. చిన్న రాష్ట్రాలకు మేం వ్యతిరేకం అంటూ బహిరంగంగానే చెప్పుకున్న మంత్రి ఒక మాట, అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అన్నట్లుగా ప్రచారం చేసేకొండ హామీలు అమలు చేయలేకపోయిన కాంగ్రెస్ లిలిపించేస్తామని అనాడు కేసీఆర్ సోనియా గాంధీతో చెప్పిన మాట నిలబెట్టారు కాదా అన్నారు. మోసం చేసే నైజం కాంగ్రెస్ కు ఎప్పుడూ లేదని అది కేసీఆర్ వంటి బిజెపిని గుర్తు చేశారు. నీళ్లు నిడులు నియామకాలు అనే నిసారణతో ప్రజలను తప్పుదారి పట్టించి ఉద్యమం చేసిన కేసీఆర్, ప్రత్యేక రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత నియంతలా వ్యవహరిస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కేవలం ప్రగతి భవన్ కేవలం ప్రతిపక్షం ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసన్నారు. చిన్న రాష్ట్రాలకు మేం వ్యతిరేకం అంటూ బహిరంగంగానే చెప్పుకున్న మంత్రి ఒక మాట, అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అన్నట్లుగా ప్రచారం చేసేకొండ హామీలు అమలు చేయలేకపోయిన కాంగ్రెస్ లిలిపించేస్తామని అనాడు కేసీఆర్ సోనియా గాంధీతో చెప్పిన మాట నిలబెట్టారు కాదా అన్నారు. మోసం చేసే నైజం కాంగ్రెస్ కు ఎప్పుడూ లేదని అది కేసీఆర్ వంటి బిజెపిని గుర్తు చేశారు. నీళ్లు నిడులు నియామకాలు అనే నిసారణతో ప్రజలను తప్పుదారి పట్టించి ఉద్యమం చేసిన కేసీఆర్, ప్రత్యేక రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత నియంతలా వ్యవహరిస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.









## రజినీకాంత్- అక్షయ్ కాంబో.. విలన్ గా స్టార్ హీరో..!

కోరిపుడ్ యంగ్ డైరెక్టర్ డైరెక్టర్ లోకేష్ కనగరాజ్ ప్రస్తుతం స్టార్ హీరో విజయ్ తో 'లియో' మూవీ చేస్తున్నాడు. గత ఏడాది ఇదే జూన్ లో లలిజ్ చేసిన 'ఇక్రమ్' తో మూవీ లవర్స్ కి సరికొత్త సినిమా యూనివర్సల్ పరిచయం చేయడంతో ఇప్పుడు లియో సినిమాపై ప్రేక్షకుల్లో ఊహించని అంచనాలు తారా స్థాయికి చేరుకున్నాయి. ఇక ఇక్కడ నుంచి మరన్ని క్రేజ్ కాంబినేషన్ లు లోకేష్ నుంచి రానున్నాయి అని మూవీ లవర్స్ చాలా ఎగ్జిటేషన్ గా ఉన్నారు. ఈ తరుణంలో తమిళ సూపర్ స్టార్ రజినీకాంత్ తో త్వరలో చేయనున్న మూవీ నుంచి ఇంట్రస్టింగ్ న్యూస్ నెట్టింట్ తెగ చక్కర్లు కొడుతోంది. ప్రస్తుతం విజయ్ తో 'లియో'లో నటిస్తున్న యాక్షన్ కింగ్ అర్జున్ సార్థా రజని సినిమాలో కూడా కనిపించనున్నాడని సమాచారం. ఇక రజని సినిమాలో కూడా అర్జున్ విలన్ గానే కనిపించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో తల్లెవర్ వర్సెస్ అర్జున్ ఉంటుందని కూడా స్ట్రాంగ్ బజ్ ఉంది. మరి ఈ ఇంట్రస్టింగ్ కాంబినేషన్ పై త్వరలో మరింత క్లారిటీ రావాల్సి ఉంది.



## అర్జీవీ 'వ్యాహం'.. జగన్, భారతి పాత్రలు రివీల్

సీనియర్ దర్శకుడు రామ్ గోపాల్ వర్మ మరో బయోపిక్ సినిమాకు రంగం సిద్ధం చేశారు. వాస్తవ ఘటనలతో సినిమాలు చేయడంలో దిట్ట అయిన అర్జీవీ ఈసారి ఏపీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ జీవితం ఆధారంగా 'వ్యాహం' పేరుతో ఓ సినిమాను తెరకెక్కించేందుకు సన్నాహాలు చేస్తోన్నారు. ఈ సినిమాలో వైఎస్ జగన్ పాత్రలో 'రంగం' ఫీమ్ ఆజ్ఞల్ నటించబోతున్నట్లు వర్మ ప్రకటించాడు. ఇక భారతి పాత్రలో మానస నటించనున్నట్లు తెలిపారు. గురువారం ఈ సినిమా స్టిల్స్ ను లలిజ్ చేశారు. ఇందులో దివంగత వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ఫోటోపై చేతిని ఆనించి దీర్ఘ ఆలోచనలో ఆజ్ఞ కనిపిస్తోన్నాడు. మానస లుక్ అచ్చం జగన్ భార్య భారతిని తలపిస్తూ కనిపిస్తోంది. ఈ స్టిల్స్ ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోన్నాయి.

## మెగాస్టార్ 'భోళా మానియా' అదిరింది

మెగాస్టార్ చిరంజీవి హీరోగా తమన్నా హీరోయిన్ గా నటిస్తున్న లేట్స్ట్ మూవీ 'భోళా శంకర్'. మహర్ రమేష్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న ఈ చిత్రం కోసం అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. మరోసారి తమ అభిమాన మెగా హీరోను మాస్ అవతార్ లో చూసేందుకు అభిమానులు కుతూహలంగా ఉన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఈ సినిమాలోని ఫస్ట్ సాంగ్ ప్రామోను చిత్ర బృందం నిన్న విడుదల చేసింది. 'భోళా మానియా' సాంగ్ ప్రామో అంటూ దీన్ని లలిజ్ చేయగా.. మాస్ బిట్ తో అదిరిపోయింది. చిరంజీవి లుక్ ఆకట్టుకునేలా ఉంది. దీంతో మెగాస్టార్ అభిమానులను ఈ పాట ఓ రేంజ్ లో ఆకట్టుకుంటోంది. యూట్యూబ్ లో ఈ ప్రామో ఒక ఊపు ఊపేస్తుంది. ఇక దీనికి సంబంధించిన పూర్తి సాంగ్ ను ఈనెల 4వ తేదీని లలిజ్ చేయనున్నారు. మణిశర్మ కుమారుడు మహతి స్వరసాగర్ సంగీతం అందించారు. భోళా మేనియా అంటూ సాంగ్ ఈ తొలిపాటను రామజోగయ్య శాస్త్రి రచించారు. ఏక ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, క్రియేటివ్ కమర్షియల్స్ బ్యానర్ల కలిసి నిర్మిస్తున్న ఇక సినిమాను రామ్ బ్రహ్మాం సంకర ప్రొడ్యూజ్ చేస్తున్నారు.



## పుల్ కామెడీతో 'పరేషాన్' అదిరిపోయింది..

గత ఏడాది హాస్య డ్రైలర్ చిత్రం 'మాసూద్' తో మంచి హిట్ అందుకున్న యంగ్ నటుడు తిరువీర్.. మరోసారి హీరోగా నటించిన లేట్స్ట్ చిత్రం 'పరేషాన్'. తెలంగాణ బ్యాక్ డ్రావేల్ కామెడీ ఎంటర్టైన్ మెంట్ గా తెరకెక్కింది. ప్రముఖ నటుడు దగ్గుబాటి రానా సమర్పణలో వచ్చిన ఈ సినిమా ఆడియన్స్ నుంచి మంచి హిట్ టాక్ ను సొంతం చేసుకుంది. ముఖ్యంగా ఇందులో తిరువీర్ నటనకు మాత్రం ప్రేక్షకులు ఫిదా అయిపోయారనే చెప్పాలి. ఇక రూపక్ రెనాల్డ్స్ న దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ సినిమాలో తిరువీర్ కు జోడిగా పావని కరణం నటించింది. సిద్ధార్థ్ రాళ్లపల్లి నిర్మాతగా వ్యవహరించిన ఈ సినిమాను వాలెర్లు ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై నిర్మితమైంది. ఇక కథ విషయానికి వస్తే.. ఐసాక్ (తిరువీర్) తన తండ్రి సైన్స్ ల్యాబ్ లో పాపా మైదక్ అలాగే అర్జీవీ ను సంగీతం వ్రాసే ప్రాంతంలో అల్లరి చిల్లరగా తిరుగుతూ ఉంటారు. వీరంతా తాగుడుకు బాగా బానిసలు కాగా ఓ రోజు సత్తి, పాపాచల అర్జీవీ గా డబ్బు అవసరం పడడంతో ఐసాక్ తన తండ్రి డబ్బులు ఇస్తాడు. అలాగే మరోపక్క ఐసాక్, శిరీష (పావని కరణం) తో డీప్ లవ్ లో ఉంటాడు. అయితే వీరిద్దరు శారీరకంగా కూడా ఒకటి కావడంతో అమె ప్రెగ్నెంట్ అయ్యినట్లుగా ఐసాక్ కి తెలుస్తుంది. మరి ఇలా తెలిసిన తర్వాత వారికి ఎదురైన ఇబ్బందులు ఏంటి? ఈ సమయంలో తన ప్రెగ్నెంట్ ఏం చేశారు అనే ఇతర అంశాలు తెలియాలి అంటే ఈ చిత్రాన్ని చూడాలి. ఇందులో ముఖ్యంగా యశ్వంతి మ్యూజిక్ ఈ చిత్రానికి పెద్ద ఎత్తున అని చెప్పొచ్చు. అలాగే వాసు నినిమాట్ గ్రఫీ కూడా డీసెంట్ గా ఉంది. డైలాగ్ బాగున్నాయి. కాగా ఈ సినిమా తాజాగా ఓటీటీ ప్లాట్ ఫామ్ డిల్ లాక్ చేసుకుంది. సోని లివ్ ఓటీటీ ప్లాట్ ఫామ్ లో ఈ సినిమా రానుంది. అయితే, సోని లివ్ లో ఎప్పటి నుంచి స్టీమ్ అవుతుందో ఇంకా స్పష్టత రాలేదు. ఈ చిత్రం నేడే విడుదల కావడంతో ఓటీటీలోకి వచ్చే సరికి మరిన్ని వారాలు వచ్చే అవకాశం ఉంది.



## జూన్ 9న వరుణ్ తేజ్- లావణ్య నిశ్చితార్థం..!

మెగా ప్రిన్స్ వరుణ్ తేజ్, లావణ్య త్రిపాఠి ప్రేమలో ఉన్నట్లుగా చాలా కాలంగా టాలీవుడ్ లో గుసగుసలు వినిపిస్తోన్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ ప్రేమ వార్తలు కేవలం రూమర్స్ మాత్రమే అంటూ వరుణ్ తేజ్ తో పాటు లావణ్య త్రిపాఠి గతంలో క్లారిటీ ఇచ్చారు. అయితే మరోసారి వీరి పెళ్లి వ్యవహారం వార్తల్లోకికెక్కింది. ఈ జంట నిశ్చితార్థం డేట్ ఫిక్స్ అయినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ నెల 9న వీరి నిశ్చితార్థం జరుగునున్నట్లు ఓ న్యూస్ తెరపైకి వచ్చింది. హైదరాబాద్ లో ఇరు కుటుంబ సభ్యులు, కొద్ది మంది సన్నిహితుల సమక్షంలో సింపుల్ గా ఈ ఎంగేజ్ మెంట్ వేడుక జరుగునున్నట్లు సమాచారం. ఎంగేజ్ మెంట్ రోజే ఈ జంట పెళ్లి డేట్ పై ఓ క్లారిటీ వచ్చే అవకాశం ఉన్నట్లు చెబుతోన్నారు. వరుణ్ తేజ్, లావణ్య త్రిపాఠి ఎంగేజ్ మెంట్ రూమర్స్ టాలీవుడ్ లో హాట్ టాపిక్ గా మారాయి.

